

ПОВІДОМЛЕННЯ

про внесення змін до договору про закупівлю
UA-2021-02-16-002672-b

Найменування замовника:	Департамент будівництва Черкаської обласної державної адміністрації
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	40422357
Місцезнаходження замовника:	18000, Україна, Черкаська обл., Черкаси, вул. Хрещатик, 223
Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю (у разі застосування переговорної процедури закупівлі):	UA-2021-02-16-002672-b
Номер договору про закупівлю:	№5
Дата укладення договору про закупівлю:	05 березня 2021 00:00
Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СК РЕСТАЛ"
Ідентифікаційний код в ЄДР/реєстраційний номер облікової картки платника податків учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	35435940
Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю, номер телефону:	18000, Україна, Черкаська область, м.Черкаси, ВУЛ. КІРОВА, БУД. 71, КВ. 4, +380472331736
Дата внесення змін до договору про закупівлю:	31 березня 2021 00:00
Номер додаткової угоди:	№3

Випадки для внесення змін до істотних умов договору відповідно до статті 41 Закону України «Про публічні закупівлі»:

Опис змін, що внесені до істотних умов договору:

- Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю

1. Виключити пп.5.8.8 Розділу 5 цього Договору та викласти п.5.8 в такій редакції: "5.8. Приймання - передача закінчених робіт (Об'єкта будівництва). 5.8.1. Приймання-передача виконаних робіт (об'єкта будівництва) здійснюється відповідно до вимог Загальних умов та інших нормативних актів. 5.8.2. Після одержання повідомлення Підрядника про готовність до передачі виконаних робіт Замовник зобов'язаний негайно розпочати їх приймання. 5.8.3. Фінансування витрат на організацію приймання виконаних робіт Об'єкта покладається на Підрядника. 5.8.4. Якщо нормативними актами передбачено проведення попередніх випробувань виконаних робіт (Об'єкта будівництва) або таке випробування викликане характером цих робіт, їх приймання-передача проводиться у разі позитивного результату попереднього випробування. 5.8.5. Недоліки у виконаних роботах, виявлені в процесі приймання-передачі виконаних робіт повинні бути усунуті Підрядником протягом строків, визначених комісією, що приймає виконані роботи. Якщо Підрядник протягом зазначеного терміну не усуне ці недоліки, Замовник може попередити Підрядника про порушення ним своїх зобов'язань, і, якщо Підрядник без затримки не вживає необхідних заходів для виправлення ситуації, Замовник усуває виявлені недоліки своїми силами або із залученням третіх осіб за рахунок Підрядника. 5.8.6. Якщо виявлені недоліки не можуть бути усунені Підрядником, Замовником або третьою особою, Замовник має право відмовитися від прийняття таких робіт (Об'єкта будівництва) або вимагати відповідного зменшення Договірної ціни і компенсації збитків. 5.8.7. Після оформлення декларації (акту готовності) відповідальність за об'єкт покладається на Замовника."